

杭州城西两辆危险化学品车相撞

万余人疏散 西溪国家湿地公园部分暂时闭园

据新华社电 记者最新了解到,由于杭州城西两辆装有危险化学品的车辆相撞翻倒,当地政府与相关政府已组织事发地附近万余人转移,并对相关危化品进行倒罐。此外,杭州西溪国家湿地公园西区管委会也发布紧急通知,5月16日9时至17时全天候关闭园区。

14日夜,杭州城西绕城高速公路三墩往留下方向位于留下收费站不到76公里处,一辆装有20吨的树脂大挂车撞上一辆载有27吨氯乙烯的槽罐车,两车撞破护栏翻倒。事故处置人员介绍,为尽快移走“炸弹”,高速交警、消防、环保等部门决定对侧翻的槽罐车进行倒罐。氯乙

烯是有毒气体,轻度中毒时会出现眩晕、胸闷、嗜睡等症状,严重时可发生昏迷、抽搐甚至死亡;树脂也是易燃有毒物质。

当地街道干部告诉记者,16日开始事发地周边一公里范围内的村民转移,共涉及4个村,区域内的五常中心小学停课,部分工厂停产。事发地附近的余杭区五常街道专门成立由街道办主任徐荣德任组长的人员疏散工作领导小组,成员包括街道辖区内的学校、卫生院负责人,五常、顾家桥、荆丰、友谊四个社区的主要负责人等。

根据余杭区政府和相关专家的研究结果,疏散范围以侧翻事故发生地为中心,对半径1000米内的所有人员进行劝导疏散,尤其对半径500米内的所有人员无条件疏散。疏散人员主要包括两部分:一部分是五常中心小学、幼儿园,由学校负责向区教育局相关领导汇报,同时通知学生家长,16日已经全部放假,涉及约2000人;荆丰、顾家桥、五常、友谊四个社区群众约1万人。

记者在五常中心小学门前看到,偌大的校区空空荡荡,大门紧闭,警务点内也空无一人。一位外来务工人员说:“早上6点多钟正在租住的房子里睡觉,突然房东赶来咚咚咚地敲门,匆忙叫我起床赶紧下楼,到不远处的一个广场上去。我到那个广场上

一看,已经有很多人在了。”

据现场工作人员介绍,所有人员疏散或转移工作已基本完成。此外,杭州西溪国家湿地公园西区管委会也发布紧急通知,16日9时至17时全天候关闭园区。

记者15时40分在高速公路上看到,负责起吊的吊车已到达现场,正展开槽罐车的起吊工作。

又讯 记者从余杭区政府获悉,经过余杭区政府、杭州市高速交警支队及各相关职能部门的共同努力,发生在杭州绕城高速的危化品运输车侧翻事故已经解除警报,疏散群众陆续返回家中,目前群众生活已基本恢复正常。

“最美女教师”张丽莉已度过急性创伤期 尚未脱离生命危险

新华社哈尔滨5月16日电 (记者 熊琳) “张丽莉老师已经度过急性创伤期,进入并发症期,但仍未脱离生命危险。”哈尔滨医科大学附属第一医院重症监护室赵鸣雁表示,张丽莉已经出现感染和坏死物质吸收导致的中毒问题。

赵鸣雁介绍说,16日是张丽莉老师伤后的第八天,手术后的第七天。目前张丽莉已经清醒,镇静剂正在逐步减量。医院正在尝试停止使用呼吸机,但能否成功仍在严密观察中。

赵鸣雁表示,张丽莉目前已经度过急性创伤期,进入并发症期。这个时期病情复杂化,许多急性创伤期没有出现的潜在危险,比如感染和坏死物质吸收导致的中毒等已经逐步显现,目前血液学和细菌学检查中已经出现异常情况,专家组正在积极查找原因,并进行对症治疗。

“张丽莉老师已经出现病情好转的迹象,但是仍然没有脱离生命危险。”赵鸣雁说。

教育部通报 湖北京山中学生 焚书事件查处结果

据新华社电 教育部网站5月16日通报了湖北省京山县第一高级中学部分学生因不满学校乱收费而焚烧学习资料的事件查处结果。通报说,2012年4月5日晚8时,湖北省京山县第一高级中学部分学生因不满学校收取教辅材料费,将杂志、试卷及学习资料撕毁,抛下教学楼并点火焚烧,引起围观起哄。此事件产生了不良的社会影响。

经湖北省教育厅调查,2012年春季学期,湖北省京山县第一高级中学拟收取高三年级学生复习备考资料、试卷、周练(即周末练习及考试)等费用合计700余元,较2011年提高了近100元。另外,学校还存在私设胶印费、文学期刊费等违规收费项目的问题以及在教辅材料代购过程中牟利的问题。该校上述行为违反了国家关于任何单位和个人不得强制或变相强制学校或学生购买任何教辅材料,若学生自愿购买,学校可以统一代购,但不得从中牟利的规定。

目前,京山一中拟收取的教辅资料费已停止收取。湖北省教育厅根据有关规定对京山一中党委书记兼校长进行立案调查并停止其担任京山一中党委书记兼校长职务。建议京山县人大常委会免去县教育局局长职务,根据调查情况按程序进行处理。对其他相关责任人按规定给予党纪政纪处分。



周敏在集体课上和孤独症孩子们一起进行互动



在集体课上,周敏和孤独症儿童一起做互动游戏

“80后”女孩爱心助残

“孤独症儿童有一个美丽的名字——‘星星的孩子’,因为他们就像天上的星星,孤独地闪烁着微弱的光芒。”今年26岁的周敏是合肥市春芽残疾人互助协会的一名孤独症儿童训练教师,2009年大学毕业后,一直热衷公益的周敏应聘到这里成为一名教师。

工作初期,因为专业不对口,周敏与孤独症孩子的交流并不顺利,后来经过几个月的专业技能培训,她逐渐掌握了与孤独症儿童沟通的技巧。周敏说,“通过一对一的授课和互动交流,逐步使孩子们提高认知、语音、自理和社交等方面的能力。希望通过我们的努力,让孩子们早日回归社会。”

合肥市春芽残疾人互助协会目前有15名教师,40多名孤独症儿童。教师的缺乏让每位老师都感受到巨大的工作压力,每人每天要上10多节个训课或集体课,紧凑的训练容不得丝毫懈怠。因学校的非营利性质使得学校无法以高待遇留住教师,每个月1200多元的工资是周敏全部的收入,能够坚守的教师更多的是靠她们的爱心。

5月20日是第二十二个全国助残日,对于周敏来说,每一天都是助残日。“孤独症儿童渴望社会更多的关爱,希望更多的人和机构能够关注他们的成长,让他们不再孤独。”周敏说。

新华社记者 刘军喜 摄

山西首次破获加盟合同诈骗案

20余省80余人受骗

新华社太原5月16日电(记者胡靖国、王宁)原本想加盟致富,可按照对方要求生产的产品却总因不合格遭到拒收,想退出加盟却因违约拿不回加盟费,80余名受害人用一万到两万元不等的价格买回了一些根本无用的所谓生产设备。近日,太原市公安局破获了这起涉众型合同诈骗案,以加盟类合同诈骗罪名认定这类行为,在山西省还属首例,涉案总额达到90余万元。

涉嫌合同诈骗是一家名为“太原市新建利商贸有限公司”的企业。这家企业有正规公司注册身

份,经营范围仅限于销售电子加工设备,并没有笔芯加工与销售的资质。他们以正规企业为掩护,以老乡关系为纽带,形成了一个以熊某为首的诈骗团伙。该团伙分工明确,从话务咨询、前台接待、合同签订、售后处理均有专人负责。凡外地受害人来太原,该团伙均派专车到车站接送。该团伙通过在全国各大卫视媒体做虚假广告,以“每笔稳赚”为噱头,诱骗受害人投资进行加工笔芯。

今年2月20日以来,这家企业以投资规模家庭型9800元、创

业型1.38万元、事业型1.58万元等不同价格卖给客户一些成本不足两三千元的生产设备,然后承诺以每支0.18~0.35元等价格回收笔芯。上述手续完成后,该公司以“太原建利商贸有限公司(合同专用章)”与客户签订合同。合同签订后,当客户将加工后的笔芯返销时,该公司又以产品不合格为由拒绝回收。当客户提出与该公司终止合同要求退款时,该公司断然拒绝。太原市民白先生两次支付设备款1.88万元,最终除拿回150元的笔芯加工费外,多数产品都以不合格为由遭

到拒收。

警方判断,这种行为已经不属于合同纠纷而是合同诈骗,因为犯罪团伙一开始就是“以非法占有他人财物”为目的,并没有真正想要执行回收合同。

目前,这个以熊某为首,鲁某、广某等7名湖北籍人共同参与的诈骗团伙,已被警方刑事拘留。山西省内有30余人受骗,江西、吉林、内蒙古、四川、新疆等20余省份有50余人受骗,受骗者多数是家庭经济条件一般、想寻求致富门路的普通群众。

安徽: 瞒报铁矿塌陷事故 责任人被刑拘

据新华社电 记者5月16日从安徽省六安市安监局获悉,5月5日发生在安徽霍邱县的铁矿井下塌陷瞒报事故责任人目前已经初步查清,瞒报事故伤亡情况的具体责任人铜陵万通井巷建设公司驻金日盛矿业公司项目部副经理许某已被实施刑事拘留。